



Сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району провели рейды совместно с представителями МЧС, целью которых является предупреждение продавцов пиротехники о возможной ответственности за нарушения правил торговли. В преддверии новогодних праздников сотрудники усиленно инспектируют магазины, специализирующиеся на продаже пиротехнических товаров, уделяя особое внимание документации и требованиям безопасности.

Полицейские напоминают, что незаконная продажа пиротехники может привести к административному штрафу согласно статье 14.2 КоАП РФ. Физическим лицам грозит штраф от 1500 до 2000 рублей, должностным — от 3000 до 4000 рублей, юридическим — от 30 000 до 40 000 рублей, с возможной конфискацией пиротехнических изделий.

С целью повышения безопасности отмечаются важные рекомендации при использовании пиротехники: следует приобретать товары только в специализированных магазинах, проверяя срок годности и состояние упаковки, а также наличие инструкций на русском языке. Хранение пиротехнических изделий в недоступных для детей местах критично, так как именно они часто становятся жертвами несчастных случаев.

Использовать пиротехнику можно только в специально отведенных местах, поскольку их применение в общественных зонах запрещено. Важно соблюдать минимальную безопасную дистанцию, указанную в инструкции, а также иметь под рукой средства для тушения возможного пожара. После использования необходимо убедиться, что все изделия полностью потушены.